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Koprivničko-križevačka  županija  je  danas  bila  domaćin  64.  sjednice  Izvršnog  odbora

Hrvatske zajednice županija pa su se tako u Križevcima okupili župani, njihovi zamjenici

kao i pročelnici Upravnih odjela.

Varaždinsku  županiju  predstavljao  je  župan  Anđelko  Stričak,  a  sjednici  su  nazočile  i

njegova  zamjenica  Silvija  Zagorec  te  Renata  Skoko,  pročelnica  Upravnog  odjela  za

poslove Skupštine i župana.

Raspravljalo  se  tako  o  stvaranju  održivog  sustava  financiranja  ŽUC-eva,  o  planu

zaduživanja i otplate Hrvatske zajednice županija za 2023. godinu , a izvršnom odboru je

nazočila  i  ministrica  poljoprivrede  Marija  Vučković  koja  je  nazočne  informirala  o

financiranju izgradnje ključne poljoprivredne infrastrukture.



Župan  Koprivničko-križevačke  županije  i  potpredsjednik  Hrvatske  zajednice  županija

Darko Koren istaknuo je važnost međužupanijske suradnje, posebice u rješavanju izazova

na terenu s kojima se županije suočavaju. 

„Kroz 2022. godinu poslali smo preko 40 mišljenja, uključili 72 službenika iz županijskog

sustava u radna tijela resornih ministarstava, a preko 210 službenika uključeno je u radne

skupine Hrvatske zajednice županija. Velik dio naših inicijativa ima odjeka u zakonskoj

regulativi  i  sluha od strane nacionalne razine i na tome ćemo nastaviti  raditi“,  rekao je

župan Koren iz perspektive potpredsjednika Zajednice.

Predsjednik  Hrvatske  zajednice  županija  i  župan  Brodsko-posavske  županije  Danijel

Marušić prezentirao je planove Zajednice za 2023. godinu, među kojima je nastavak rada

na promicanju interesa lokalne i regionalne samouprave na nacionalnoj i europskoj razini.

Europska komisija nedavno je odobrila hrvatski Strateški plan Zajedničke poljoprivredne

politike  za  razdoblje  2023.-2027.,  ključan  za  raspolaganje  sredstvima  iz  europskih

poljoprivrednih fondova, o čemu je govorila ministrica poljoprivrede Marija Vučković. Novih

3,8 milijardi eura u okviru Strateškog plana poluga su razvoju produktivnije, konkurentnije i

otpornije  poljoprivredne  proizvodnje,  ali  i  unaprjeđenju  kvalitete  života  na  ruralnim

područjima. Vlada Republike Hrvatske podignula je stopu nacionalnog doprinosa s 15 %

na 20 % te na taj način povećala ukupnu omotnicu za hrvatsku poljoprivredu za 103,5

milijuna eura. Ministrica Vučković istaknula je potrebu ulaganja u mlade ljude u ruralnim

sredinama te stočarstvo kao posebno osjetljivom sektoru. Mala i  srednja gospodarstva

temelj su oporavka hrvatskog ruralnog prostora.












